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São Paulo, 17 de Março de 2020
COMUNICADO CORONAVÍRUS
Caro Cliente,
Diante da pandemia do Coronavírus e seu avanço estamos trabalhando para assegurar que as entregas sejam feitas nos prazos previstos e assim adotamos iniciativas de contingência e gostaríamos de compartilhar com vocês:
- Reuniões Internas: Devem ser evitadas. Caso necessário com no máximo 6 colaboradores.
- Reuniões externas/Visita a clientes: Ficam suspensas pelo nosso comercial.
- Reuniões com fornecedores: apenas por vídeo.
- Higiene: Todos os colaboradores foram orientados a reforçar a higienização das mãos. Ao tossir ou espirrar proteger nariz e boca com o antebraço ou lenço de papel. Disponibilizamos álcool gel nos ambientes de trabalho. Pedimos restrição de contato físico especialmente apertos de mãos e que as salas estejam arejadas. E aumento da limpeza nas estações de trabalho. A limpeza na empresa como um todo será reforçada.
- As coletas de transportadoras serão feitas na área externa bem como seu despacho de mercadoria e nota fiscal. Evitando assim a entrada de pessoas em nosso ambiente de trabalho.
- Nossos colabores com mais de 60 anos e maior vulnerabilidade tem direito a horários alternativos e flexibilização de jornada de trabalho evitando assim os horários de pico no transporte público.
- Os que estiverem com sintomas de gripe devem ficar em suas residências e informar o RH de qualquer ocorrência.
[bookmark: _Hlk35289093]Como o avanço do Coronavírus é dinâmico, as medidas poderão ser revistas e alteradas a qualquer momento pela Diretoria. Como não podemos prever quais rumos e decisões serão tomadas pelos órgãos competentes pedimos a gentileza que se programem com pedidos e seus estoques para que não ocorra nenhum imprevisto como parada de produção em suas plantas em uma situação de emergência.
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